ok 274719 ABC oA x ©] ol g Fatelet.

oo

x = V202 - 102
= /400 - 100
= V300
=10V3(cm)




H7]
@ 1lem, lem, V5em © 4cm, Tcm, Scm
© lcm, 3cm, 4cm ® 2cm, 4cm, 5cm
©® 8cm, 15cm, 17cm ® 5cm, 12cm, 13cm

v V. v V¥
o
m o oo
@

0
L
@

@ 64 + 225 = 289
® 25 + 144 = 169




AB = V22 + 42 = 2+/5(cm)

Q



4. oF ™I} o] 7tz o] oot A2 o] o7t 247} 8em, 16 cm Q!
ZIAH2Fe ABCD 9 tiZh4 9] Aol & -5foiet.

V82 +162 = V64 + 256 = V320 = 8 V5(cm)




th2 & H9] Zo]7} 891 mEER ABCD ¢ o A
2141 AC 9} BD ©] o] atolat RN

8

!

D
C

> H
> E
> ®gh: AC=8V3
[> ZE: BD=8

bRl T fizh o] ME hE R S0l SR B
AABO oA AB:BO: A0 =2:1 = g
wabA BO =4, AO =43 °]1, AC=8V3, BD =




ot} 133} Zro] §F Al @] 9] Zo]7} 1em ¢l A
JAFAA A - BCD 9] Hu] =9

1 3 V2 3
@Ecm @1_‘\/2_(3111

1 4 5 .3
®gcm @Ecm

R

12

H_?’D —7,ADBC—§X7X1—T

1 V6 V3 2
H 37 —_ - _— = — 3
(—,—nq)_gx 3 X 1 (em?)




4 7pzk o) 4 BB o] 2012 o}

| 2
> ®MEHD 10V3

AB
™oV

AB=10V3

tan60° =




oF2 AZtH] 9] BE H T sin 70° 4 cos 50° x sin 25° + tan 70° 9] =
T-SFH?
pAdey sin cos tan
25° 0.42 0.90 0.46
50° 0.76 0.64 1,19
70° 0.93 0.34 2.74
@ 3.9188 @ 3.9288 @ 3.9388
@ 3.9488 ® 3.9588

(F4]) = 0.93 +0.64 x 0.42 + 2.74
= 3.9388




th& 19 9] oABCD A AB ©] Zol&=?

@ 3.5cm @)4cm ® 3v2em

=
£
v
lfe
£
o
o
ok
v

9 IHAH AH o Yol WHT
atc=b+d
~3+6=5+AB,AB = 4cm




10. th3 199] A2k ABCD oA AP = V6, BP =3, CP = V5 ¢
o], DP ¢ Zo]=?

A D

D) V2 @ V3 ® 23 @ 32 ® 8

B C

o] AxZG oA T A7 A gt
AP’ +CP = BP’ +DP

V62 4+ V52 =32 +x2 x=12




11. ©h& 189 AABC &= AZH47Eg o)), o] A
o, x =2

ovi o+ O
® VI 6 Vi3

B

1:v3=CM: V3 °o]B22 CM = 1 °|t}.
w2 BM = 1 o] 12

AB = x= /22 + (V3)2 = V7 o|t}.




12. o 282 AR Dol sm d ok /e
T F4 0 ZHE dem Aele] g B LS
sl & wHlel Holg Fatolet

® Vilrem? @) 97 cm? @ 3mcm?
@ 41xcm? ® 6rcm?

(B Y] 2 F) = V52 - 42 = 3(cm) °|E2

(¥l Hol) =7 x 3% =91 (cm?)




13. o2 THoA AB = 6em , /A = 30° QD W, x + y=?

@D 3+ V3cem ® 3+2vV3cm @3+3\/§cm
@ 3+4+3cm ® 3+5V3cm

B

X
in30° = —
sin 6

. 1
x:6><sm30°:6x§:3cm

cos30° ==

=

V3

y:6xcos30°:6x7:3\/§cm

x+y=3+3V3cm




14. sin0° xtan0° — cos0° 2] g2 A, sin90° X cos 90° + tan 0° 9] ZF=
Bet & o, B- A 9] 3f2?

O -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2

A=0x0-1=-1,B=1x040=0°]2& B-A = 0—(-1) = 1




15. ©& 1A PA, PB £ 9 0 9 HAo|th. PO = 26cm, OA =
10cm ¢ ©f, DAPBO 9] £d¢] Zo|& stoia},

A
WV

B

>
> HEh: 68 cm

(PAO = /PBO = 90°
PA = V262 - 102 = V576 = 24(cm)
OAPBO & 9] Zo]= 24 + 24 4+ 10 4 10 = 68(cm)




16. o} 1A CP, CQ, AB = Htx]E0] 5 ¢l 1 0 2] HAlolx H
P,R,Q = FHolt}.
OP =5, OC =13 9 ©j, AABC 9] Ed|¢] Zo]&?

O 12 @ 16 @ 18 @®)24 ® 28

8

AOCP 7} A4z o| 22 PC = 12

HAel dol= Zoo2 PA=AR, QB =BR
AABC 9] E9] o]

= AB +BC + CA

= AR +BR+BC + CA

=PA +QB+BC+CA

=PC+QC

=24




17.

D 2cm ® 242cm
@ 4cm ® 4vV3cm

@2 V3em

m:2cm,ﬁzlcm
AT = V22 -12 = V3(cm)
- AB = 2AT = 2V3(cm)




tlo

18. Iz 27171 180° o]l BEAE2] ZAo]7} 8em § HAlER A&
s

=
= o, ¥E9] Eole?

D 3v2cm @ 4+2cm (@)4 V3em
@ 5+2cm ® 7vV3em

EH o

wteba] B o] h = V82-42 = V64-16 = VA8 =
4V3(cm) o]t}




19. o= 2™ E2 A=dAe A P oA EAZ AB £ Av 4 Q
o2& 7M A2 A=l

P& A
] 9cm
| )
| !
i Q
_5cm
“<12em--"B
@ 1lcem @ +83cm ® +161cm

@ +321cm @\/ﬁcm

~~12cm-- B~5em’ Q

5 V92 172 = V370( cm)




ohe 2ol Al 9@ 0 o A Eel

Qo]b?

D) 14cm @ 15cm
@ 18cm @ 20cm
® 2lcm

- 14
in30°= —,BC= ———
St BC sin 30°

BC = 14% =14 x 2 = 28(cm)
5 (HHAE) = 14(cm)




21. thg 1 go] A Zol7} sem o],
2417} Welo] o] Zhe] 2717} 6o° 9
Qo] Hu)g Fotu?

2
@D 32V3rcm? @ 3 3\/§7rc 3
192
@ 6437 cm3 ® 93‘/§7TCI113
af4d)
_ 1
OB:8><cos60°:8x§:4(cm)
V3

6K28x$n%°:8x7?:4V3am

wheha] dEo Buj=
mﬁﬂ

1
16mr x4V3 X = =
TX4VEX g =—

(cm3) oJtt,




22. 4] ol Tab] 19 he 19 Tol SFoch. el ol

AC & F3h4?

A
m
B 00m ¢
® 1002‘/§m @ 10(;‘/5111 ® %m
100 V2 100 V3
@ 5w @ g m
. AC
tan30 —1—00
V3 100V3

- AC = 100 tan 30° = 100 x = 3 (m)




AH = ‘/§+2
tan(90° — 45 °) + tan(90° — 60 °)
_ V3 +2
" tan45° + tan30°
V342
V3

14 2=
+3

3(V3+2)

3+ V3
(V3+2)(3- V3)

B 2
34+ V3
2




®7] 99 hg 19T} 2ol ZFaidnt. of
a17] 918 gute A9

@ hsind0° — hcos50° = 100

@ hcos40° — hcos 50° = 100
@h tan 50° — A tan 40° = 100

@ htan50° — hsin40° = 100

h =100

_h __h
sin 50°  sin40°

B

pa
B1006C

BD = htan50°, CD = htan40°

BC = BD — CD = htan 50° — htan 40° = 100




25.

S HPAHAY ABCD oA A P
+ % tZ4 AC, BD 9] wyolx
/BAD =60°,AD =3, AB=2¢%
o, ACPD 9] Ho]=?

®a2vi @)

8

ACPD = 1DABCD

:Zx2x3xsin60°

V3

1
= - X2X3X —
4 3 2

_3V3
4




